



中国基金会管理信息指定媒体

中华人民共和国民政部主管 中国社会工作协会主办
公益时报社出版 国内统一刊号:CN11-0150
2013年7月2日 星期二
第126期 总第2570期 本期共16版
http://www.gongyishibao.com

导读

数字 02版

超八成网友认为慈善捐款应设“后悔期”

有网友认为,设定捐款人“后悔期”或将使大家对慈善多一份理解和信任。《公益时报》与搜狐公益的“益调查”显示,高达86.17%的网友认为慈善捐款应该设定“后悔期”。

新闻 03版

民政部开通政务微博“@民政微语”

6月27日,民政部政务微博“@民政微语”开通,将主要发布和传播与民政工作内容相关、涉及公共事务的信息,致力于推进政务公开,传播民政文化,加强政民互动,服务社会公众。

新闻 07版

谁“绑架”了公益性岗位?

继之前一些部门或单位在出事后续往往惯用“临时工”、“实习生”而被网友诟病之后,现在西安城管用“公益性岗位”一词来作解释,很多人表示不能接受,那什么是“公益性岗位”?这些岗位就业现状又是如何呢?

国际 13版

揭秘“真象”的大象语者

乔伊丝·卜尔博士是全球最权威的大象行为研究专家,如今,这位纤弱的学者单枪匹马地奔走四方,不遗余力地拯救她的“巨型”朋友们。

关注社会创新
解读善意中国

责编:高文兴 美编:王夏澎

财政罚没流向公益领域,是否可取?

在我国,各系统的行政罚款或物资罚没流向公益领域的现象很少。但在国外,将没收的个人非法所得或者行政罚款等捐给慈善组织的做法并非个案。那么,对于这种捐给慈善组织的处理方式,究竟该持何种看法?我国法律又作何规定?将财政罚没捐赠给公益组织的做法又是否可行?《公益时报》邀请了数位专家对此话题进行探讨。

【05-06版】 ■新闻

How Nanjing Girls' Death Reflects on Social Works 儿童保护事件频出 亟待社会组织扎根服务

两个小生命背后的 社会工作现状反思

6月,温度逐渐上升的南京,两名幼女被发现饿死在家中,此次南京幼童事件,透露出了一种尴尬,没有任何一种力量曾对这个失去抚养能力的家庭保持深度的、长期的、介入式地关注。良性的社工介入本来有可能为这个可以避免的悲剧提供另一种可能性。如何真正地构建专业和持之以恒的基层社会工作网络?是我们现在谈论周遭频现的社会问题时,一个不可避免的话题,一个必须要解决的课题。



【08-09版】 ■封面报道

【16版】

■公益第一访谈

专访万通投资控股股份有限公司董事长 冯仑:做公益不是威逼利诱

如今,已经参与和发起诸如壹基金、阿拉善、爱佑华夏等8个公益组织的冯仑,又将视点聚焦在了一直以来困扰整个公益事业发展的“特困点”上来,即身处幅员辽阔的中国,公益组织如何在情况多样的地方,开展有效的公益行动。《公益时报》记者与冯仑对话,试图找到一些来自于他心中的解答。

致读者:感谢您对本报的关注与支持,欢迎投稿。读者热线:010-65953696 投稿邮箱:editor@gongyishibao.com